

# РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 20.07.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 64**  
**състав**, в закрито заседание на 20.07.2020 г. в следния състав:  
**СЪДИЯ: Калинка Илиева**

като разгледа дело номер **3745** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Подадена е молба от 26.5.2020 г. от адв. Г. – представител на ищеца.

В нея се сочи, че е следвало да се конституира като ответник и Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“, доколкото в обстоятелствената част на исковата молба ищецът е посочил този ответник. Ето защо счита, че следва да се конституира този ответник, по отношение на следните факти: това, че е настанен в една килия с друго лице, което му е нанесло физични и психични увреждания. По отношение на твърденията, че не е могъл да използва затворническата лафка. Следва да се посочи, че твърденията относно затворническата лафка не са наведени в исковата молба. Такива не се поддържат, видно и от молбата от 30.3.2020 г., поради което и не следва да са предмет на това дело.

Предвид изложеното съдът намира, че исковете отново са нередовни.

Ето защо

## РАЗПОРЕДИ

УКАЗВА на ищеца, че следва с писмена молба, с препис за ответника, в 7-дневен срок от уведомяването, да уточни следните обстоятелства:

По т. 1 от исковата молба - да се посочи размер на иска по т. 1 /за вреди от внезапно, без предупреждение, конвоиране/, за каква сума се претендира, в рамките на общо посочената от 30 000 лв.

По наведените в исковата молба твърдения, че нанесените му травми са попречили да се защитава пред Специализирания наказателен съд следва да се дадат указания да се уточни и иска по т. 5 от исковата молба /ако го поддържа, предвид това, че в молбата от 30.3.2020 г. не сочи такива обстоятелства/- спрямо кой ответник е насочен /като се има предвид, че се твърди бездействие от НСС и ГДИН/ - спрямо двамата и по какъв начин – солидарно или разделно. Ако е разделно или ако е спрямо

един от ответниците– Прокуратурата или ГДИН – да се посочи каква част от общо претендираата сума се претендира по този иск.

Да посочи каква част от общо претендираната сума от 30 000 лв. се претендира от всеки един ответник, по всеки един от исковете.

При неизпълнение на указанията исковата молба следва да бъде върната.

Препис от разпореждането да се изпратят на ищеца и на адв. Г..

Съдия: